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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Adunanza Ordinaria in Prima convocazione – seduta Pubblica 

 
Deliberazione N. 11 del 21-06-2024 

 

OGGETTO: Comunicazione del Sindaco sulla nomina degli Assessori e del 
Vicesindaco 

L'anno  duemilaventiquattro addì  ventuno del mese di giugno alle ore 20:30, nella sala 
consiliare presso il Municipio comunale, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con 
l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti dal vigente Regolamento comunale. 
Sessione Ordinaria, Seduta Pubblica di Prima convocazione. 
All’inizio della trattazione dell’argomento di cui all’oggetto risultano presenti i Consiglieri 
Comunali sotto indicati: 
 

 
Componente 

 
Carica 

 

 
Pr. / As. 

 
Voto 

Martinazzoli Donatella Sindaco Presente Favorevole 
Mazzia Mario Emanuele Consigliere Presente Favorevole 
Cominelli Riccardo Consigliere Presente Favorevole 
Donati Andrea Consigliere Presente Favorevole 
Antonini Giuseppe Consigliere Presente Favorevole 
Berta Sergio Consgliere Presente Favorevole 
Spandre Dolores Consigliere Presente Favorevole 
Rinchetti John Osahon Consigliere Presente Favorevole 
Polonioli Gian Bettino Consigliere Presente Favorevole 
Hirech Jessica Monia Consigliere Presente Favorevole 
Polonioli Giuseppe Consigliere Presente Favorevole 
 
Totale Presenti   11, Assenti    0 
 
Assessori esterni senza diritto di voto: 
 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Dott. Matteo Tonsi, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  Martinazzoli Donatella, Sindaco, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
  

   COPIA 



 
 
Il Sindaco introduce il punto all’ordine del giorno, partecipando il consesso che ad affiancarlo 
nella nuova Giunta saranno gli Assessori individuati nelle persone del Sig. Mazzia Mario 
Emanuele al quale viene affidato anche il ruolo di Vice Sindaco e da Cominelli Riccardo; 
 
dopo di che 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 9 in data odierna, avente ad oggetto: 
“Convalida degli eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale, previo esame delle 
condizioni di candidabilità, eleggibilità e compatibilità di ciascuno di essi”; 
 
VISTO l'art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, rubricato “Elezione del sindaco e del 
presidente della provincia - Nomina della giunta” che testualmente recita: 
1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e 
diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 
2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano i componenti della giunta, tra cui un 
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 
successiva alla elezione. 
3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la 
giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato. 
4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone 
motivata comunicazione al consiglio. 
 
DATO ATTO che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini, con i documenti allegati, 
comunica a questo Consiglio la nomina dei componenti della Giunta comunale e la nomina 
del Vicesindaco; 
 
VISTO il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 
VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
VISTO lo Statuto comunale; 
 

PRENDE ATTO 

1) Che la Giunta Comunale è così composta: 

N. COGNOME E NOME Consigliere comunale o 
esterno ATTRIBUZIONI DELEGATE 

1 Donatella Martinazzoli Consigliere Comunale SINDACO 

2 Mazzia Mario Emanuele Consigliere Comunale ASSESSORE - VICE SINDACO 
3 Cominelli Riccardo Consigliere Comunale ASSESSORE 

2) Che all'Assessore Sig. Mazzia Mario Emanuele è conferita la carica di Vice Sindaco.  

  



Letto, approvato e sottoscritto: 
 

IL Presidente 
F.to  Martinazzoli Donatella 

 
 

IL Consigliere Anziano IL Segretario Comunale 
F.to  Mazzia Mario Emanuele F.to Dott. Tonsi Matteo 

 
 

 
RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti di ufficio, su conforme dichiarazione del 
Messo comunale, 
 
Attesta che: 
 
Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo del Comune il 25-07-2024 ed ivi 
rimarrà per 15 giorni consecutivi sul sito web istituzionale www.comune.cimbergo.bs.it in 
attuazione del combinato disposto degli artt. 124 comma 2 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267 
(TUEL) ed art. 32 comma 1, della Legge 18 giugno 2009, n. 69. 
 
Cimbergo, lì 25-07-2024 
 IL Segretario Comunale 
 F.to Dott. Tonsi Matteo 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

 Visti gli atti d’ufficio si attesta che la presente deliberazione E’ DIVENUTA 
ESECUTIVA il giorno 04-08-2024 per decorrenza dei termini di cui al D.Lgs. 18 
agosto 2000 n. 267: 

 art. 134 comma 3, per scadenza del termine di 10 giorni dalla data di inizio 
pubblicazione 

 
Cimbergo, lì 25-07-2024 
 IL Segretario Comunale 
 F.to Dott. Tonsi Matteo 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera, ad uso amministrativo. 
 
Cimbergo, lì 25-07-2024 
 IL Segretario Comunale 
 (Dott. Matteo Tonsi) 
 

http://www.comune.cimbergo.bs.it/

